Пищевой колледж №33 провел программу повышения квалификации
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Пищевой колледж №33 провел программу повышения квалификации. Фото: Пищевой колледж №33
Преподаватель Пищевого колледжа №33 Юлия Зубарева 14 июля рассказала о дополнительной профессиональной образовательной программе повышения квалификации «Практика и методика реализации образовательных программ среднего профессионального образования с учетом компетенции Worldskills «Выпечка осетинский пирогов»».
В обучении всего поучаствовало 18 человек. Преподаватели специальных дисциплин и мастера приехали в колледж из 12 регионов России. Были участники из Республик Адыгея и Крым, Оренбургской области, Красноярского, Краснодарского и Ставропольского края и других.
— По завершению обучения все слушатели сдали демонстрационный экзамен по стандартам WorldSkills по компетенции «Выпечка осетинских пирогов», — рассказала Юлия Зубарева.
Участники с 5 по 14 июля прошли теоретическую и практические части программы повышения квалификации. Прямые эфиры демонстрационных экзаменов можно посмотреть по ссылке. Вручение сертификатов пройдет 15 июля.
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