Еще больше овощей и фруктов из Армении появится на прилавках Москвы
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На столичных рынках станет еще больше овощей, фруктов, плодоовощной консервированной продукции, рыбной продукции и сыров из Армении. Соответствующие соглашения подписали правительство Москвы и Армении.
 Как отметили в Департаменте торговли и услуг города, только за прошлый год из этой страны в столицу поставили 65,9 тысячи тонн продуктов. Промышленными и продовольственными товарами, ювелирными изделиями и предметами народных промыслов Москву снабжают 60 различных армянских предприятий. Купить продукты из Армении можно не только в торговых сетях, но и на региональных ярмарках. В Южном округе они открыты в районах Нагорный, Москворечье-Сабурово, Нагатинский затон, Чертаново Южное, Бирюлево Восточное, Орехово-Борисово Северное, Царицыно и Зябликово. 
Узнать адреса и время работы можно на сайте data.mos.ru. На региональных ярмарках москвичи смогут не только приобрести овощи, фрукты, консервированную продукцию и сыры, а также могут попробовать национальные блюда и познакомиться с культурой Армении.
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