Собянин осмотрел ход строительства участка Северо-Западной хорды
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Строящаяся на северо-западе Москвы хорда будет иметь своей целью значительно улучшить транспортное движение на данном участке города. Об этом сообщил мэр Москвы Сергей Собянин, присутствуя на осмотре уже выполненных строительных работ. 
«Мы последовательно продолжаем реализацию мегапроекта под названием Северо-Западая хорда», - обратился Сергей Собянин ко всем присутствующим на осмотре. 
Также московский градоначальник отметил, что возведение Северо-Западной хорды в Москве сравнимо со строительством Третьего Транспортного кольца. По словам Сергея Собянина, общая длина магистрали, которая находится на сегодняшний день в строительстве, будет представлять собой 70 километров. 
Помимо этого стоит обратить внимание, что три этапа хорды уже завершены, осталось окончить работы на пяти участках.
Стоит напомнить, что Северо-Западная хорда будет являть собой совершенно новую скоростную столичную магистраль, проходящую через северные и западные районы Москвы от Сколковского до Дмитровского шоссе.Трасса будет соединять семь самых крупных столичных магистралей, среди которых Ленинградское и Волоколамское шоссе.
Кроме того, предполагается, что появление хорды значительно снизит нагрузку сразу с нескольких центральных улиц Москвы, разгрузится Третье транспортное кольцо и МКАД. Снижение нагрузки на данные участки составит около 15 процентов.
Отметим также, что автомобилисты смогут ощутить сокращение пробега почти на 10 процентов. Теперь соседние районы будут более доступными друг для друга, что значительно сократит время поездок и расстояние между ними.
Сообщим, что на данный период времени уже окончательно завершено строительство трех участков Северо-Западной хорды. Полностью закончилась реконструкция Большой Академической улицы, завершилась реконструкция Вяземской и Витебской улиц, Сколковского шоссе и участка от моста через реку Сетунь до Рябиновой улицы и реконструкция Алабяно-Балтийского тоннеля.
Также добавим, что в рамках строительства Северо-Западной хорды в Москве также продолжается активное возведение новых объектов. Правительство Москвы уделяет большое внимание транспортной ситуации в столице.
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