За 2016 год в районе Чертаново Центральное благоустроили 15 дворов
27.12.2016

В 2016 году в районе Чертаново Центральное благоустроили 15 дворовых территорий. Такую информацию предоставили в управе. 
Так, работы проводились во дворах по адресам:  
- 1-й Дорожный проезд, дом 1Б;  - Проезд от улицы Чертановская, дом 21, корпус 1 до улицы Кировоградская, дом 20, корпус 1;  - улица Днепропетровская (тротуар ОДХ);  - улица Кировоградская, дом 17, корпус 1;  - улица Кировоградская, дом 19, корпус 2;  - улица Кировоградская, дом 28, корпус 3;  - улица Красного Маяка дом 13, корпус 5;  - улица Красного Маяка дом 13А, корпус 7;  - улица Красного Маяка дом 13А, корпус 6;  - улица Красного Маяка, дом 11, корпус 1;  - улица Красного Маяка, дом 3;  - улица Красного Маяка, дом 4, корпус 3;  - улица Красного Маяка, дом 1, корпус 2;  - улица Чертановская, дом 21, корпус 1;  - улица Чертановская, дом 30, корпус 1. 
В рамках благоустройства были проведены следующие работы:
- Ремонт асфальтового покрытия;  - Обустройство бортового камня;  - Ремонт пешеходного тротуара;  - Установка садового камня;  - Обустройство тротуарной плитки;  - Установка нового ограждения;  - Ремонт лестниц;  - Установка малых архитектурных форм на детских площадках;  - Устройство синтетического покрытия на детских площадках;  - Установка лавочек;  - Установка урн;  - Устройство контейнерных площадок;  - Устройство спортивных и тренажерных площадок;  - Установка опор освещения. 
Также в районе, у станции метро «Пражская» отреставрировали скульптурную композицию «Интеркосмос», а на улице Чертановская установили памятник женщинам-героям обороны Москвы. 
Кроме того, в данный момент продолжаются работы по благоустройству в Парке 30-летия Победы.
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