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На имя депутата Госдумы Анатолия Выборного пришел ответ из Генеральной прокуратуры, где было рассмотрено его обращение в связи заявлением о ненадлежащем расследовании уголовного дела о хищении имущества граждан. Речь идет о коллективном заявлении в его депутатскую приемную потерпевших по уголовному делу о мошенничестве в особо крупном размере со стороны бывших топ-менеджеров рухнувшего банка.
Доводы потерпевших о несоблюдении судопроизводства и его неполноте, проверенные с изучением материалов следствия, подтвердились. В адрес начальника Следственного департамента МВД России направлено требование об устранении нарушений федерального законодательства.
 
«По результатам совместной работы с Генпрокуратурой удалось защитить права москвичей, ставших жертвами мошенничества со стороны сотрудников рухнувшего банка. Потерпевшие требовали привлечь бывших топ-менеджеров кредитной организации к ответственности, а также продлить срок ареста своей недвижимости, чтобы доказать использование мошенниками схемы по отъему единственного жилья. Доводы потерпевших о несоблюдении судопроизводства и его неполноте подтвердились. Срок ареста их недвижимого имущества продлен. А я буду держать руку на пульсе и проконтролирую процесс устранения нарушений федерального законодательства», – отметил Анатолий Выборный.
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